

Им аплодируют москвичи

Над окошечком кассы Московского театра оперетты, в помещении которого гастролирует сейчас Свердловский театр музыкальной комедии, — табличка «Все билеты проданы». Так было в день спектакля «Хелло, Долли!», так бывает и в другие дни. Один московский критик даже сострил: «Попадать к свердловчанам труднее, чем на спектакли Ла Скалы». Но это шутка. А если серьезно, то гастроли наших земляков и впрямь вызвали большой интерес столичных зрителей.

Очень хорошо был принят первый спектакль «Пусть гитара играет» с участием Г. Петровой, С. Духовного, И. Крапмана, Л. Трусовой и других.

По просьбе зрителей занавес в конце открывался несколько раз.

Много желающих было попасть на «Хелло, Долли!» — оперетту, впервые поставленную на русской сцене нашим театром, где главную роль с успехом исполняет Н. Энгель-Утина. Приходили артисты из МХАТа, театра имени Ермоловой, многие московские критики.

Еще 1 августа, накануне гастролей, в Министерстве культуры РСФСР состоялась пресс-конференция, на которую были приглашены московские журналисты и театроведы. Они интересовались, какое место в нашем театре занимает творческая молодежь, как чувствуют себя «старики». Некото-

рые вопросы были адресованы драматургам, постоянно сотрудничающим с театром, — Ю. Л. Анненкову и П. М. Градову.

— Нас привлекает в Свердловской музыкальной комедии готовность пойти на эксперимент, на творческий риск, — признавались авторы. — Здесь не боятся нового...

Кстати, о новом. Завтра, 6 августа, в Москве состоится премьера спектакля «Гори, гори, моя звезда», посвященного 60-летию Великого Октября. Свердловский театр первый обратился к сценической постановке этого произведения. А всего в гастрольном репертуаре свердловчан — восемь названий.

Намечены творческие встречи на предприятиях столицы. 8 августа группа ведущих артистов приглашена в редакцию журнала «Огонек».

Этим летом у свердловчан уже состоялось немало шефских выступлений перед тружениками. Как самое светлое воспоминание от только что закончившихся гастролей в Мурманске осталась встреча с моряками морозильного траулера «Свердловск», названного так в честь нашего города.

Теперь Мурманск позади, теперь — Москва с еще более напряженным творческим ритмом...

В. ДМИТРИЕВА.